
— — Multinomická věta
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∀n ∈ N0,∀m ∈ N,∀x1, . . . , xm ∈ R :

(x1 + x2 + · · ·+ xm)
n =

∑

k1,k2,...,km≥0
k1+k2+···+km=n

(

n

k1, k2, . . . , km

)

(xk1
1 x

k2
2 · · ·xkm

m )

Bez důkazu.
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Pro m = 2 odpovídá binomické větě.
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(

n

k1, . . . , km

)

=
n!

k1!k2! · · · kn!

Počet způsobů zařazení čísel 1, . . . , n do m množin x1, . . . , xm tak, aby |x1| = k1, . . . , |xm| = km.
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(

n

k

)

=

(

n

k, n − k

)
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200 dětí, 3 autobusy (80, 70, 50), počet možností rozmístění

(

200

80, 70, 50

)
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